

# 济宁学院党史学习教育

# 工作简报

第 30 期

党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 25 日

---

◎杨天梅参加组织部党支部党史学习教育专题组织生活会

◎初等教育学院召开党史学习教育第四专题学习会

## 杨天梅参加组织部党支部党史学习教育专题 组织生活会

7月23日下午，组织部党支部召开党史学习教育专题组织生活会。省委党史学习教育第五巡回指导组副组长商玉昌同志，成员朱文成同志、张志强同志莅临指导。学校党委书记杨天梅以普通党员身份参加。校党史学习教育第三指导组组长、党委委员、宣传部部长刘克非，党群部门党总支组织

委员郝鹏到会指导。

杨天梅认真听取了党支部每一位同志的发言，对组织部及组织部全体人员提出了殷切希望和要求。他指出，组织部作为党委的重要职能部门，性质特殊、地位重要，组工干部必须认真贯彻新时代党的组织路线。组工干部要敢于干事担当，公道正派、严格自律，忠诚、干净、担当，带头营造学校风清气正的政治生态。要结合党史学习教育检视自身工作，通过党史学习教育，抓好省委巡视和选人用人专项检查问题整改。要完善制度，严格按政策办事，科学考核干部，发挥考核指挥棒作用，要认真研判干部队伍，做好干部队伍建设培养，让干部队伍更有凝聚力、战斗力。

商玉昌对专题组织生活会给予充分肯定。他指出，组织部党支部专题组织生活会气氛既严肃又热烈。杨天梅同志全程以一名普通党员的身份参加，严格落实双重组织生活制度，分享学习经验，畅通心得体会，认真查摆差距和不足，起到了模范带头作用。专题组织生活会准备充分，会议组织程序规范，支部和个人对照检查剖析深刻，查找问题原因实事求是，严肃开展批评和自我批评，批评与自我批评中肯到位、有辣味，会议召开的非常成功。他强调，党史学习教育要前后关联，融会贯通，学习、整改、办实事要贯彻始终，继续深入学习中央制定学习材料，重点学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 100 周年大会上的重要讲话精神。学习

的目的要落实到推动工作上来，做好学用结合，进一步思考今后学校发展的对策，用发展成果检验党史学习教育成效。组织部要走在学校各部门、单位前列，当先锋、做表率，当好学校党委的参谋助手，为学校发展做出应有贡献。

组织部副部长、党支部书记王振平向党员大会报告支部工作情况，认真查摆问题，深刻剖析原因，制定整改措施。全体党员逐一进行剖析检视，开展批评与自我批评。郝鹏代表党群部门党总支进行了点评。

## 初等教育学院召开党史学习教育第四专题学习会

7月11日上午，初等教育学院召开党委理论学习中心组（扩大）学习会，进行党史学习教育第四专题集中学习，会议由党委书记朱宁波主持，科级以上干部参加了会议。会上，按照党史学习计划，在前期自学的基础上，集体学习了习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神；习近平《论中国共产党历史》之《始终做到初心如磐、使命在肩》；《习近平新时代中国特色社会主义思想学习问答》之《为什么要增强忧患意识、防范风险挑战，尤其要高度警惕“黑天鹅”和“灰犀牛”事件？》等部分篇章的内容。

会议要求，今后一个时期要把学习习近平总书记“七一”讲话作为重要的政治任务来抓，联系初教院工作实际，进一

步增强忧患意识和危机感，把教育的初心深深地融入育人工作中，真正担负起建设高质量应用型大学的使命，并为之贡献力量。